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ATA DA 1.89 SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERíODO DA 2A SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16c LEGISLATURA. Realizada conforme Resolução ne

os4/2o22 - PLENÁRlO VtRTUAL.

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às

8h14min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda
Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais,
Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos
Filgueira Guimarães{presença virtual), Marconi Gadelha Santos Andrade,
Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo
Guimarães Malveira, teve início a 180 Sessâo Ordinária d6 lo período da
2e Sessão Legislativa da L6a Legislatura, realizada conforme Resolução n"
054/2022. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora Maria de Lourdes
Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução
do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário,
Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores
Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na

forma do Art.214, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a Senhora
Presidente, solicitou do 1e Secretário, VereadorJosé Damião Freitas Maia,
efetuar a leitura das matérias, que constaram: SUBSTITUTIVO AO PROJETO

DE LEI Ne137/2021,de autoria do Poder Executivo, que institui a taxa pela

utilização efetiva ou potencial do serviço público de manejo de resíduos
sólidos urbanos dá outras providências; PROJETO DE LEI Ne 11,1,/2022, de
autoria do Vereador Antérlo Fernandes Moreira, que Denomina de
ANTÔNlO GILVAN GOMES, a Areninha localizada na Comunidade de
Gangorrinha, no Município de Tabuleiro do Norte/CE; PROJETO DE LEI Ne

1,1212022, de autoria do Vereador Antério Fernandes Moreira, que
denomina artéria urbana de RUA RAIMUNDO EMILIANO NETO; e, leitu
de ofícios. A Senhora Presidente ínformou que não houve inscritos
tribuna popular. Em seguida passou para o grande expediente, e sol
a realização do sorteio para as falas dos Vereadores no grande
expediente, que usaram a palavra: Antério Fernandes Moreira, Francisco
Raimundo de Lima, Marconi Gadelha Santos Andrade, Francisco Brito de
Morais, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Clenilda Chaves Aprígio,
Albert Einstein Freitas e José Damião Freitas Maia, e, nas explicações
pessoais que usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Chris Leyconn
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Conrado Moreira, Marcos Aurélio de Araújo, Francisco Raimundo de Lima,
Evaldemberg Viana Chaves, Ronaldo Guimarães Malveira, Marconi
Gadelha Santos Andrade, Antério Fernandes Moreira, Francisco Raimundo
de Lima, Francisco Brito de Morais, Clenilda Chaves Aprígio, José Damião
Freitas Maia e Maria de Lourdes Freire Maia Lima. A Senhora Presidente,
solicitou do Ls Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia

dessa Sessão que constou: Única discussão e votação: PROJETO DE LEI Ns

108/2022, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, que
Denomina de DEoCLÉclO CONRADO MAIA, a Areninha sediada no
Loteamento Belo Horizonte, no Bairro Joaquim Fernandes Colares, no
Município de Tabuleiro do Norte/CE; PROJETO DE LEI Ns ttOl2122, de
autoria dos Vereadores: Chris Leyconn Conrado Moreira e Clenilda Chaves
Aprígio, que reconhece de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO SARANDO

VIDAS de Tabuleiro do Norte, na forma que indica; REQUERIMENTO Ns

018/2022, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, requer que
sejam remetidos Ofícios à Gerência Executíva da Companhia de Energia

Elétrica Enel - Distribuição Ceará, À Diretoria da Agência Reguladora de
Serviços Públicos Delegados do Estado do Ceará - Arce, A Agência
Nacional de Energia Elétrica - Aneel e Associação Brasileira dos
Provedores de lnternet (Abramulti), em Repúdio a Taxação para lnstalaçâo
de Cabos de lnternet nos postes de lluminação pela Concessionária de
Energia Elétrica no Ceará - Enel, em Solidariedade a Manifestação do
Deputado Estadual Zezinho Albuquerque sobre a Matéria, na Assembleia
Legislativa do Estado do Ceará e Única discussão e votação do
REQUERIMENTo DE URGÊNCIA Ne OO9/2022, subscritos por diversos
VEREADORES, com amparo no art. 59 da Lei Orgâníca do município e art.
725, do Regimento lnterno, em virtude da proposiçâo tratar-se de
urgência e interesse público relevante, requerem de V. Exe., após ouvido o
Plenário, que seja concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação do
PROJETO DE LEI Ns 11,1,12022, de autoria do Vereador Antério Fernandes
Moreira, que Denomina de ANTÔN|O GILVAN GOMES, a Arenin
localizada na Comunidade de Gangorrinha, no Município de Tabuleiro
Norte/CE; PROJETO DE LEI Ne 77212022, de autoria do Vereador Antério
Fernandes Moreira, que denomina artéria urbana de RUA RAIMUNDO
EMILIANO NETO. A Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário,
proceder a verificação de quórum dos Senhores Vereadores, estando
presentes: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris
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Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana
Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Raimundo de Lima, José

Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães(presença virtual),
Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora
Presidente facultou a palavra aos Vereadores e, em seguida colocou em
votação: PROJETO DE LEI Ne 10812022; PROJETO DE LEI Ne 7tO/2022;
REQUERIMENTO N9 01,812A22 C REQUERIMENTO DE URGÊNCIA NS

00912022, sendo todos aprovados por unanimidade. A Senhora Presidente
informou que sendo aprovado o REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nq

07U2022, a Sessão teria um intervalo de 15 minutos para a elaboração do
parecer das comissões. Retornando do intervalo solicitou do Relator da
matéria, Vereador Marcos Aurélio de Araújo, proferir a leitura do
PARECER, em seguida colocou em única discussão e votação o PROJETO

DE LEI Ns 1,1U2022, sendo aprovado por unanimidade e única discussão e
votação o PROJETO DE LEI Ns 1,1,2/2022, sendo aprovado por
unanimidade. A Senhora Presidente informou que a última Sessão

Ordinária do 2s Período da 2e Sessão Legislativa da 16s Legislatura, será

realizada no dia 15 de dezembro de 2022 (quinta-feira). Nada mais
havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da

Comunidade, declarou encerrada a presente sessão com a Execução do
Hino de Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se a prêsente ata, que
lida, posta em discussão, vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais
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